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12 . Mennyi @Eﬁﬂm ha azt tudod, hogy:

0:0+4=-0-0:0
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2. Ird & szamok alé azt a beti, amely a szam helyén &l a sarkényokban|
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?’_ Malacka uzsonnézni hivia a barstait. Amikor az aszialra akarta tenni a madériejet,
meglepbdve latta, hogy az eltiint a konyhabél. Malackén kivil még négyen voltak a
hézikéban: Micimacko, Tigris, Fales és Nyuszi. A kerdésre, hogy ki ette meg a
madértejet, igy vilaszoltak: )

| Micimacké: Tigris volt.

Tigris: Nyuszi volt.
Fitles: Nem én voltam.
Nyuszi: Tigris nem mond igazat, ha azt éllitja, hogy én voltam.

Ki etie meg a madartejet. ha négydjik kozil egyvalaki hazudik, 2 tobbick pedig igazat
mondanak?
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